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L’AMICALE DES THIERSVILLOIS 
ET LEURS ENFANTS 

 

6 rue Pierre Curie  -  93350 LE BOURGET 
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 12 JUIN 2010 

 
 
Le Président Lucien CANO ouvre la séance à 14h30. 
Sont présents :     Absents excusés   Invité présent 
- Lucien CANO    Christian   ESPOSITO  Edouard MENEZ 
- André DELAUNAY   Jean-Félix VALLAT   (Ancien Trésorier Gal) 
- Gaston MORELLO   Gilbert  LOPEZ 
- Emma MORELLO (Mme)  Jean-Claude CHAMBON 
- Yvonne MONTOYA (Mme) 

COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2010 
Le conseil d’Administration approuve le compte-rendu de l’Assemblée Générale 2010 à la Grande-
Motte. 
 
ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 
 
Sont élus à l’unanimité : 
• Lucien CANO      Président 
• Jean-Félix VALLAT     Vice Président chargé des Relations Extérieures 
• Christian ESPOSITO     Vice Président chargé de la Communication 
• Yvonne MONTOYA     Secrétaire Générale 
• Gilbert LOPEZ      Secrétaire Adjoint 
• Jean-Claude CHAMBON    Secrétaire Adjoint 
• André DELAUNAY     Trésorier Général 
• Gaston MORELLO     Trésorier Adjoint 
• Emma MARTINEZ épouse MORELLO  Trésorière Adjointe 
 
En cas d’indisponibilité du Président, la présidence serait momentanément assurée par la Secrétaire 
Générale avec le titre de Présidente Déléguée. 
Les réunions du Conseil d’Administration continueraient à se dérouler au siège de l’Ascension. 
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PREPARATION DES JOURNEES 2011 A LA GRANDE-MOTTE 

Nous somme obligés d’attendre le mois de septembre pour que la Direction des Cyclades nous 
communique les disponibilités qui devraient se situer fin mai début juin 2011. 
Le samedi soir, sera une soirée « disco ». Nous allons tout faire pour « allumer le feu » avec cette belle 
musique des années 80. Nous voulons organiser une soirée inoubliable et vous demandons à tous d’être 
habillé en « blanc ». 

COURRIER DE FIN D’ANNEE AUX THIERSVILLOIS 

Les documents suivants :  
- La fiche d’inscription, 
- La demande de cotisation, 
- Le programme du séjour, 
Vous seront envoyés au cours du mois de décembre 2010.  

LE REVEIL DE THIERSVILLE N° 6 

L’élaboration de ce journal débutera en septembre. Ce journal vous appartient, aussi n’hésitez pas à 
nous envoyer des articles. 

VŒUX 2011 

Les vœux 2011 seront expédiés en même temps que le REVEIL N° 6. 

SITE INTERNET DE THIERSVILLE :  thiersville.fr 

Afin de permettre à notre ami Paul FUCHS de rendre notre site de plus en plus attractif, de façon à 
recevoir de nombreuses visites, n’hésitez pas à lui fournir des informations, des photos, etc, etc,…Notre 
site est notre lien durant toute l’année. Alors, faisons-le vivre…. 

ANNUAIRE DES THIERSVILLOIS + PLUS ANNUAIRE ELECTRONIQUE 

C’est notre ami Gilbert LOPEZ qui est en charge de l’annuaire des thiersvillois. N’hésitez-pas à lui faire 
parvenir toutes les modifications qui pourraient intervenir dans vos adresses et/ou coordonnées 
téléphoniques afin que notre annuaire soit à jour en permanence. 
Si vous avez constatez des erreurs faites-le savoir afin que les modifications soient faites. 
 
Tous les points de l’ordre du jour ayant été abordés, le Président lève la séance à 18h30. 
 
Pour le Président 
 
La Secrétaire Générale 
 
 
Yvonne Montoya 


